



Tisztelt Karakasné Dr. Morvay Klára!

A versenybizottság az óvás elbírálásakor a verseny tisztaságát tekinti elsődlegesnek.

A Magyar Footgolf Szövetség által szervezett HUN Footgolf Trophy Tour (2022 óta nem FOB) 1. fordulójának kapcsán az UTE által benyújtott óvást a versenybizottság (tagjai: Molnár Attila, Vörös Dávid, Lengyel Béla, Czirbus Tamás) elutasítja.

Indoklás: a versenybizottság a versenyen a FIG szabálykönyvének alapján meghozott döntését minden játékosra vonatkozóan érvényesnek tekinti.

Mind a HUN Footgolf Trophy Tour minden versenyén és összesített eredményeiben, mind az EFGA regionális versenyein és összesített eredményeiben van abszolút számítás. A magyar ranglistán is az abszolút végeredmények alapján kapnak pontot a játékosok. Az abszolút kategória számítása minden résztvevőre érvényes a pro kategóriákban (FIG licence-szel rendelkező játékosok).

Éppen ezért a női és a junior mezőny játékosai egyaránt részt vesznek az abszolút versenyben. Pontjaik utólagos megváltoztatása szembe megy a fair play szellemével és jogosulatlan előnyhöz juttathat játékosokat.

A FIG hatályban lévő szabálykönyvének 1.3.4 – Extrém helyzetek bekezdése egyértelműen fogalmaz:

Extrém körülmények vagy a pályában keletkezett kár esetén a Bizottság kijelölhet új lyukakat is a verseny közben, mely hasonló nehézségű az éppen nem játszható lyukhoz (de csak az adott kör elkezdése előtt). **Ha a kör már elkezdődött, és egy lyuk játszhatatlanná válik, a Bizottság megengedheti a flightoknak, hogy a kérdéses lyukat ne játsszák le, ezzel is megőrizve a játék sebességét. Ebben az esetben minden játékos a Par értékét kapja meg az adott lyukra, attól függetlenül, hogy lejátszották-e a kérdéses pályaszakaszt vagy sem.** Ezen kívül a Bizottság félbeszakíthatja vagy felfüggesztheti a játékot pillanatnyi vagy tartós körülmények miatt (pl. villámlás, szakadó eső, stb.).

Az óvás elutasítását követően a Magyar Footgolf Szövetség elnökségéhez intézett fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés előterjesztésének határideje az óvásról szóló döntés közzétételétől számított 5. munkanap. A fellebbezés díja 15.000,- Ft, amely összeg a fellebbezés elfogadása esetén visszajár az azt benyújtónak.

Budapest, 2023. 03. 27.

Vörös Dávid
Versenybizottsági tag

Molnár Attila
Versenybizottsági tag